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过关冲刺试题(7)，本试题根据保险经纪人考试题型，单项选

择题，100道，更多blue>试题尽在百考试题保险从业资格考

试在线题库系统！单选题(本题型共100题，每题1分，共100分

。只能选择一个正确的答案。) 第 #ff0000>1 题 下列哪项不属

于远洋船舶保险全损险的保险责任？（ ） 【正确答案】： A

【参考解析】： 远洋船舶保险全损险承保被保险船舶因遭受

保险范围内的风险而导致的全部损失，包括实际全损和推定

全损。其保险责任除BCD三项外，还包括：①火灾或爆炸；

②抛弃货物；③核装置或反应堆发生的故障或意外事故；④

来自船外的暴力盗窃或海盗行为；⑤船长、船员有意损害被

保险人利益的行为；⑥船长、船员和引水员、修船人员及租

船人的疏忽行为；⑦任何政府当局为防止或减轻因承保风险

造成被保险船舶损坏引起的污染所采取的行动。 第 #ff0000>2 

题 机动车辆的保险期限通常为（ ），自保险单载明之日起，

到保险期满日24时止。 【正确答案】： C【参考解析】： 机

动车辆保险的保险期限通常为l年，自保险单载明之日起，到

保险期满日24时止。对于当天投保的车辆，起保时间应为次

日零时，保险人按照保险单上约定的时间承担保险责任。保

险期满续保需另行办理投保手续。 第 #ff0000>3 题 影响保险

公司的承保能力的因素不包括（ ）。 【正确答案】： B【参

考解析】： 保险市场供给用保险市场上的承保能力来表示，

它就是各个保险公司的承保能力之总和。而保险公司的承保



能力又取决于保险公司的资本金和盈余承保能力，所以，保

险公司的资本金和盈余承保能力的变化，直接影响保险市场

的供给。 ⋯⋯完整试题点击进入：red>2011年保险经纪从业

人员考试过关冲刺试题(7)相关推荐：blue>2011保险经纪人考

试过关冲刺试题(1) blue>试题(2) blue>试题(3) blue>试题(4)

blue>试题(5) blue>试题(6)blue>保险经纪人考试章节知识习题

及答案（13章） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


